

2025年7月1日

各位

SBI日本少額短期保険株式会社

SBI日本少短、『みんなのバイク保険・みんなのスポーツサイクル保険 LINEお友だち 登録キャンペーン』を実施

「みんなのバイク保険」・「みんなのスポーツサイクル保険」を提供しているSBI日本少額短期保険株式会社(本社:大阪市北区、代表取締役社長:井上 久也、以下「当社」)は、2025年7月1日(火)から「みんなのバイク保険・みんなのスポーツサイクル保険 LINEお友だち 登録キャンペーン」を実施いたします。



本キャンペーンでは、キャンペーン期間中に当社のLINE公式アカウント「【公式】SBI日本少短【車両専用保険】」を「友だち追加」した上で、簡単なアンケートにご回答いただいたお客様の中から、抽選で「giftee Cafe Box」200円分をプレゼントいたします。

当社は今後も企業理念である「保険をもっと身近に」「保険をもっと手軽に」「保険をもっと便利に」に基づき、時代のニーズに合わせた商品提供を行うことでより身近な保険サービスの提供とバイク・自転車業界の活性化に努めてまいります。

News Release



<本件に関するお問い合わせ先> SBI日本少額短期保険株式会社 経営企画部

> TEL: 06-6485-6000 E-mail: nssiPR@n-ssi.co.jp

『みんなのバイク保険・みんなのスポーツサイクル保険 LINE お友だち 登録キャンペーン』概要

■キャンペーン期間

2025年7月1日(火)~2025年8月31日(日)

■キャンペーン案内ページ

https://www.n-ssi.co.jp/campaign/2507/

■プレゼント内容

・「giftee Cafe Box | 200 円分を抽選で 1,000 名様にプレゼント

■応募方法

LINE 公式アカウント「【公式】SBI 日本少短【車両専用保険】」を「友だち追加」した上で、簡単なアンケートにご回答いただいたお客様は自動的に応募完了となります。

■キャンペーン注意事項

- ・厳正な抽選のうえ、ご当選者様を確定させていただきます。
- ・キャンペーンの当落に関するお問い合わせはお受けできません。
- ・ご当選者様へは、「giftee Cafe Box」をご利用いただける URL をお送りいたします。
- ・当選メッセージおよび「giftee Cafe Box」をご利用いただける URL の送付は一度限りとし、再送は致しかねます。お客様がメッセージを削除されてしまった場合、当選は無効となりますので、ご注意ください。
- ・プレゼントの送付時点で、公式 LINE アカウントをブロックされている場合はキャンペーン対象外とさせていただきます。
- ・LINE メッセージでのお問い合わせにはご返信できかねますので、あらかじめご了承ください。 ※その他の詳細はキャンペーン案内ページをご確認ください。

■「giftee Cafe Box」について

「giftee Cafe Box」は、株式会社ギフティが提供するデジタルギフトであり、カフェで使用できる様々なラインナップの中から、贈呈された「ギフトポイント」内でお好きな商品と交換することができます。「giftee Cafe Box」および「ギフトポイント」の利用に会員登録やアプリダウンロードの必要もなく、保有ポイント内で複数の決済サービスポイントを選ぶことも可能です。

「みんなのバイク保険」概要

排気量 126cc 以上のバイクを所有されている方へ向けた車両保険で、新車・中古車問わず、購入からの経過年数にかかわらずパーツ&アクセサリーを含めた購入金額を補償します。交通事故による車両破損を補償する「車両全損特約」と「車両半損特約」、盗難を補償する「車両盗難特約」、水災被害を補償する「車両水災特約」の4つの特約を組み合わせて補償内容をカスタマイズできます。

※任意保険の加入有無とは関係なく、「みんなのバイク保険」単独でご加入いただけます。



News Release



「みんなのスポーツサイクル保険」概要

購入金額 10 万円以上の自転車を補償する保険で、新車・中古車にかかわらず加入可能です。交通事故による車両の全損・半損や、自転車の盗難被害が起きた場合、購入時からの経過年数にかかわらず購入金額を補償(全損・盗難の場合)いたします。



https://www.n-ssi.co.jp/catalogue/sportscycle/

◆SBI日本少額短期保険株式会社(SBI日本少短)について

SBI日本少額短期保険株式会社は、「保険をもっと身近に」「保険をもっと手軽に」「保険をもっと便利に」という企業理念のもと、最新のテクノロジーを活用していくことで、お客様にご満足いただける良質なサービスを常に提供できる少額短期保険業者を目指します。

【会社概要】

商号	SBI日本少額短期保険株式会社
所在地	大阪本社: 大阪府大阪市北区大深町3-1 グランフロント大阪 タワーB 13F
	東京本社: 東京都港区六本木1-6-1 泉ガーデンタワー 16F
設立	1996年6月28日
資本金	1億9,000万円
事業内容	少額短期保険業
URL	https://www.n-ssi.co.jp/

※SBI日本少短は、SBIホールディングス株式会社(東証プライム市場上場 証券コード:8473)およびSBIインシュアランスグループ株式会社(東証グロース市場上場 証券コード:7326)のグループ会社です。

◆SBIインシュアランスグループについて

SBIインシュアランスグループは、日本のインターネット金融のパイオニアであるSBIグループの保険事業を担う企業グループです。 保険持株会社であるSBIインシュアランスグループ株式会社のもと、SBI日本少短を含む事業会社8社が一体となって総合的な保険事業を 展開しています。「顧客中心主義」の徹底という基本方針のもと、保険分野におけるさまざまな付加価値を創造し、さらなる顧客基盤の拡 大を続けることで企業価値の向上に努めます。